

惊归惊 滋味不同

震惊

床下有个塑料袋 袋里装个男婴!

打工妹想把孩子扔掉,老板娘发现报了警

“真是造孽呀!一条活生生的人命差一点就没了!”昨天早上7点多,在六合区西门一家小旅社内,一名22岁的打工女孩产下一男婴,她将男婴装在塑料袋里藏在床底下,准备扔掉。幸运的是,旅社老板娘发现后及时报警,最终母子平安。

床底下藏着刚出生的男婴

“快开门,再不开门,我们就强行进来啦!”昨天早晨将近8点,两名警察接警后来到这家小旅社,站在一个房门对外对喊话,屋内传出一个女孩的声音:“没事,我没事,你们走吧。”就在双方僵持的时候,突然从房间内传出一声婴儿的哭声。

“我警告你,马上开门,否则我们就踹门进来!”警察严厉地警告着,过了一会,房门开了,一名面色苍白的年轻女子走了出来。警察立即冲进去,在屋内仔细检查,最终从床底下拉出一只黑色塑料袋,塑料袋上有一个小孔。警察打开塑料袋,眼前的一幕让大家吃了一惊:塑料袋里赫然躺着一个赤身男婴!男婴的脐带还没有剪整齐,浑身被冻得发紫,哭声微弱。

看到警察发现了这一“秘密”,年轻女子低下了头。警察注意到女子脸色很难看,弱不禁风,立即安排将男婴与年轻女子一起送到六合人民医院。经医护人员抢救,年轻女子与男婴均转危为安,男婴很健康。

女孩在旅社住了一个多月

面对警察的询问,年轻女子不肯答话,只是一直默默地流泪。

据旅社的老板娘介绍,年轻女子姓王,是她旅社里的住客。昨天早上7点多打扫卫生,当她来到王某的房间门口时,发现门口处有血迹,这让她非常吃惊:“她是个单身女孩,住在我们这个小旅社一个多月了,如果她在我们这里出什么意外,我们哪负得了这个责任!”

过了一会,老板娘看到王某从旅社的公共卫生间走出来,脸色很难看,一只手捂着肚子,走路很慢。老板娘看到她的裤脚有少许血迹,非常担心,焦急地问:“你是不是出什么事了?”王某神情慌乱,连称“没事,没事”,说完,她便回到房间将门关上。

老板娘不放心,要求她将门打开,但女子拒不开门。老板娘在门外听了一会动静,突然听到了孩子的哭声,但只哭了一声,随即就没了声音。

老板娘感觉不妙,迅速打电话报警。

男友走了,她的孩子怎么办?

在医院病床上,王某始终不肯透露自己家人的电

话,很显然,她不愿与家人联系。经过警察耐心做工作,她最终表明自己来自安徽,目前在六合打工,平时住在小旅社。说起孩子的来历,她明显不愿多谈,只说这是她和男朋友的孩子。

王某称,去年初,她在老家打工时认识了个男孩,两人相识不久后便偷食了禁果。去年夏天的时候,王某发现自己怀孕了。当她兴奋地把这个消息告诉男友时,男友却表示孩子来得不是时候,让王某将孩子打掉,王某舍不得,两人为这件事多次争吵。最后男友见王某执意要生下孩子,竟离开了王某。

一个单身女孩怀孕,这在王某看来是件不光彩的事,她没敢告诉家人,一个人来到了六合打工。昨天早上,她在旅社房间里生下了这名男婴。虽然孩子很健康,可王某因为自己没有能力抚养,已经下定决心准备将孩子悄悄扔掉。让她没想到的是,细心的旅社老板娘发现了她的“秘密”。

在医院急诊室,一名女子听说了王某的遭遇,主动掏出2000元,让她好好养身体,并尽快与家人联系,安置好孩子;也有好几个病人家属称想领养这个孩子。对此,警察表示,孩子的生父生母都在,领养显然不合适,下一步警方将说服王某提供家人联系方式,妥善处理好此事。

(叶先生报料奖150元) 快报记者 顾元森

惊喜

他捡到“国宝”?

专家认为还需进一步鉴定

“我捡到了国宝!”陈万康是一名无锡籍的考古爱好者,前段时间他在无锡阖闾城遗址附近无意中找一只硬纹陶器,上面刻印有26个鸟虫篆字“王”字。因为“走遍江南各博物馆,翻遍各专业刊物吴越遗址发掘报告”都从未见过,老陈认为自己捡到了“国宝”。

老陈捡到的果真是“国宝”么?昨日他带着陶器找到了无锡文物部门的考古专家。

阖闾遗址给他惊喜

老陈一直对吴文化情有独钟,没事的时候总喜欢到无锡周边乡村寻古探幽。2008年12月7日,他独自一人去位于无锡马山的阖闾城遗址附近闲逛,没多久就在阖闾江边捡到一堆夹砂红陶片,其中十三片能拼出一只双耳宽沿釜,基本完整,残缺四分之一。

正在老陈十分满足的时



老陈捡到的陶罐

候,更大的运气笼罩了他。“山脚一线让我欣喜若狂!我找到一只几何纹硬陶罐。罐高13.8cm,最大胸径20cm,口内径10cm,底径12cm,颈部有双耳,上肩饰一圈菱形纹,下腹饰六道回字纹,中陶刻印一圈二十六个鸟虫篆字。我在阖闾城内外采集硬陶片近千,从未见过整器;走遍江南各博物馆,

翻遍各专业刊物吴越遗址发掘报告,都未出土鸟篆字硬纹陶器——我捡到了国宝!”老陈说。

专家还要进一步鉴定

昨天一大早,老陈就带着他的“国宝”找到了无锡文物部门的专家。

专家看过实物后认为,至今发现的刻有鸟篆“王”字的春秋器物都是青铜器,老陈发现的这件陶器整个工艺比较粗,可以肯定不是铭文。如果“王”字是纹饰说得通,但肯定存有疑点,因为明朝时候的古人也喜欢做点春秋战国时期的“赝品”陶器附庸风雅。

不过如果这一陶器属实,将是一个非常重大的发现。接下来他们将邀请上海、浙江方面专门研究春秋战国文物的考古专家来共同参详这一陶器,老陈也将带着陶器样本来到上海博物馆去检测。 快报记者 陈超文/摄

惊讶

闹市撞成一团!

交警提醒节假日行车注意安全

昨天11点,一辆出租车在中山东路撞断了路中央10多米长的护栏,冲到了对面车道,结果正好撞上一辆私家车,另外两辆对面车道的轿车也遭了殃,所幸事故未造成人员伤亡。交警提醒广大开车人,节假日行车尤其要注意安全。

在附近站台上等车的王先生称,当时这辆出租车是从新街口往大行宫方向行驶,驶至全民健身中心门口路段时,不知什么原因,出租车突然撞向了中央隔离栏,将10多米长的护栏撞得东倒西歪。接着出租车冲到了对面车道上,由于护栏阻挡,



车前身被撞得很惨

出租车在大半个车身冲过路中央双黄线后停了下来。但在出租车刚冲到对面车道

时,一辆私家车正好迎面驶来,结果这辆私家车与出租车撞个正着,两车前部受损严重,所幸车内无人受伤。同时,对面车道上跟在私家车后面的两辆车均被护栏撞上,幸运的是,护栏只是碰坏了车身,并没有伤到人。

事故发生后,交警很快赶到现场,由于事发路段位于闹市区,车流量很大,事故一度造成交通堵塞。交警提醒开车人,假日期间车流量大,开车人更要注意安全。目前警方正在调查事故原因。

(柏先生报料奖50元) 快报记者 顾元森 文/摄

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导 免费学习托管时间: 9:00--21:00 免费咨询热线: 400-7100-909

我的分数我做主!

★初三 高三 备考特训 找重点 破难点
★初二 高二 同步超前 讲方法 提效率
★初一 高一 知识衔接 摸症结 找障碍
★小学各年级 择校英语奥数激发兴趣促提高

个性化一对一

全国29个核心城市136家旗舰校区

主要课程	适合学员
09中、高考专项串讲提高个性化1对1	初三、高三毕业班学员及复读班学员
初、高中各年级同步个性化1对1	需要在班级取得进步并保持领先的学员
初、高中各年级学法指导个性化1对1	不会学习或学习方法又问题的学员
艺体类考生文化课转补个性化1对1	艺体特长但文化课考试成绩不理想的学生
小学各年级同步个性化1对1	思想上重点中学的小学生
中小学奥数、作文、阅读个性化1对1	想专门辅导奥数、写作、阅读的学员

敬请登录【学大教育】官方网站:www.21edu.com

南大校区 025-83328366 | 城东校区 025-84486822 | 城西校区 025-86520166

HP、DELL、联想等百大厂商联手 宏图三胞元旦促销引发南京电脑热销潮

2009年的元旦注定与往年不一样,积蓄已久的消费力在元旦2天瞬间爆发,珠江路群英博弈,市场火爆程度让人咋舌。以笔记本满3999送888,笔记本最高送液晶电视、台式机买就送9重礼开年的宏图三胞更是拔得头筹,南京全城10店人气爆棚成为新年IT消费的大赢家。

08年末由于市场经济环境的转变,很多消费者压抑了个人的消费需求,但随着国家对经济的扶持,市场消费力的转强已成不可逆转之势。宏图三胞珠江路3个店从早晨8点就已经排满了淘便宜的消费者,一问可知是排队抢购9元手机、5元2G优盘、99元电脑的。对于这样的促销消费

者普遍觉得让自己省了很多钱,实在是便宜。而更多聚集在一楼产品区域的顾客他们等待的则是买了笔记本后满3999送888,满4999送1088,满6000送1588,包括无线上网资费卡和硬件卡等大礼,实际折算起来一台3999的笔记本大概只花了3000块不到,这个实惠和08年初相比不仅价格低了,配置更高了。可以说元旦期间买电脑真的是划算。

据了解,此次宏图三胞“助力09,共享盛惠”活动得到了包括INTEL、AMD、HP、DELL、索尼、联想、方正、THINKPAD、华硕、MOTO、诺基亚等百大知名厂商的鼎力支持,除了特别推出众多特供、专供、直供、买断产品外,还拿除了数百款新品在宏图

三胞各卖场首发。作为专业的IT连锁,宏图三胞对南京市场投放了千万促销资源,除了电脑桌、抢购送格兰仕早餐吧等大礼外,全年现代快报、无线路由、时尚笔记本桌等礼品都深得消费者的宠爱。

1月3日-5日促销继续,后元旦市场消费可期 在此期间到宏图三胞购买电脑除了价格可以享受元旦价外,该送的礼品一份都不会少,而且在服务上还有更多的便利。DIY电脑即买即送即装皆调试,学生凭学生证购电脑还可加送2G优盘,购宏图电脑即送11重大礼,数码相机全场价格最高下调1000元,再送时尚暖手宝。多款时尚笔记本更是打出2999元起售的旗号,19液电脑2009元起拍回家。元旦后的促销力度更是惊人。